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https://www.100test.com/kao_ti2020/20/2021_2022__E8_80_83_E8

_AF_95_E9_A2_84_E6_c25_20012.htm (注意：本卷满分计100

分，考试时间为120分钟。)一、单项选择题。(下列各题中只

有一个符合题意的正确答案，请在机读答题卡上将你认为正

确的答案的字母涂黑，答错、不答或多答均不得分。本部分

共30题，每题1分，共30分)1．唯物主义一元论同唯心主义一

元论的根本对立在于：()A．对世界构成形式的不同回答B．

对世界存在状态的不同回答C．对世界是否可知的不同回答D

．对世界本质的不同回答2．“一国两制”不会改变我国的社

会主义制度，这一论断的哲学依据是：()A．事物是质和量的

统一体，质和量是不可分割的B．事物的性质主要是由矛盾的

主要方面决定的C．矛盾的主要方面与次要方面在一定条件

下可以互相转化D．矛盾的同一性和斗争性是相互联结的3．

关于我国已经具备了社会主义社会的一般特征，下列说法错

误的是()A．共产党领导的人民当家作主的人民民主专政的国

家政权B．实行议会民主制和两党竞争的制度C．以马克思主

义为指导的思想文化D．以公有制和按劳分配为主体的经济

基础4．我国现在实行的政党制度是()A．一党制B．多党制C

．多党合作D．中国共产党领导下的多党合作5．某甲与某乙

有仇，遂寻机报复。一天某甲得知某乙一人在家，便身带匕

首向乙家走去，途中突然腹痛，便返回家中。某甲的行为属

于()A．犯罪中止B．犯罪预备C．犯罪表示D．不构成犯罪6

．物质从一般反映特性到人类意识产生所经历的三个决定性

环节是()A．概念、判断、推理E．实践、感性认识，理性认



识C．客体、主体、客体D．低等生物的刺激感应性、动物的

感觉和心理、人类的意识7．现阶段我们制定路线、方针、政

策的根本出发点是()A．社会主义初级阶段理论B．党的基本

路线C．党的思想路线D．社会主义本质理论8．工业消费品

市场提供直接满足人们需要的()A．中间产品B．最终产品C

．深加工产品D．高附加值产品9．同一种社会关系同时由几

个不同的法律部门加以调整()A．不能B．只能C．可以D．应

该10．普通累犯指被判处有期徒刑加上刑罚的犯罪分子，刑

罚执行完毕或者赦免以后，在以内再犯应当判处有期徒刑以

上刑罚之罪的犯罪人。()A．三年B．四年C．五年D．十年11

．文件的连续性指()A．对同一行为加以约束和规范的文件之

间有关必要的继承关系B．文件结构与语言必须周严有效C．

文件内容与形式同其他文件、同作者权利的高度统一的一致

关系D．指整个文件的所有部分具有的高度的一体性关联12

．国家公务员向有关单位提出申诉的必要理由是()A．对公务

员个人的处理不公正B．公务员对涉及本人的人事处理决定不

服C。公务员认为自身受到的处理或待遇不合理D．须有涉及

公务员个人的处理决定13．衡量社会进步的标准是发展水

平()A．政治B．科学C．文化D．生产力14．国家公务员调出

国家行政机关后，国家公务员的身份()A．分流的，保留三

年B．不予保留C．分流的，保留二年D．分流的，保留一

年15．甲方主动携带邻居6岁小孩进入山中狩猎。两人在林中

失散，甲继续独自行猎，既不寻找孩子，也没返村告知小孩

家人，径直回家，4日后，林中发现被野兽咬伤致死的小孩尸

体。甲的行为属于()A．故意杀人B．意外事件C．过失致人

死亡D．不构成犯罪16．中央国家行政机关的领导职务，最



低为()A．副处长B．副处级C．副主任科员D．副科长17．某

市西区治安联防队行使该区公安分局委托的治安管理权。某

日联防队员李某抓获有盗窃嫌疑的王某，因王某拒不说出自

己真实姓名，李某用木棍将其殴打致伤。王某向法院请求国

家赔偿，应由承担国家赔偿义务。()A．市公安局B．区治安

联防队巳区公安分局D．李某18．紧急避险的情况下，行为

人所造成的损害()A．可以大于危险可能造成的损害B，可以

等于危险可能造成的损害C．可以小于危险可能造成的损害D

．特殊下可以没有限制19．下列哪种情况不可以采用越级行

文的方式()A．情况特殊紧急B．需要检举、控告直接上级机

关C．某市人民政府为适应现代化城市建设的需要，拟在原

某林场内建一座具有一定规模的某市植物园，为此，决定向

上级机关致文请求批准D．林业部致文某县林业局要求调查

该县某处森林发生重大火灾的原因，该县林业局调查清楚后

向林业部行文报告20．当前我国具有综合性审批控制职能的

组织系统是()A．人大及其常委会B．人大常委会、政协C．

政协、审计机关D．人大常委会及各级国家行政机关21．有

关知识产权的下列说法中，错误的是()A．在我国，知识产权

是著作权、发现权、发明权和其他科技成果权以及专利权与

商标权的名称B．知识产权的“知识”是指人的创造性的智力

活动成果，这种成果无须具有为人所感知的客观形式C．“

知识产权”是外来语D．“知识产权”概念、涵义由法律直

接规定22．中国目前正在进行的行政管理体制和机构改革能

否成功的关键是()A．减少机构和部门的数量B．裁减人员的

数量C．政府职能的转变D．行政效率的提高23．行政处罚只

能()A．对有行政隶属关系的人实施B．由公安机关执行C．



处罚公务员或公民个人，而不能处罚单位或组织D．是国家

特定行政机关对违反行政法的个人或组织依法采取的惩戒措

施24．党的政策和社会主义法的关系，应该是()A.政策指导法

，法制约政策，两者相辅相成B．政策高于并大于法，法必须

服从政策C．法高于大于政策，政策必须服从法D．政策和法

各自独立，互不干涉25．四项基本原则的核心是：()A．坚持

中国共产党的领导B．坚持人民民主专政C．坚持社会主义道

路D．坚持马列主义毛泽东思想26．在我国，是解决社会主

要矛盾的根本途径()A．切实加强党的领导B．确保公有制经

济的主导地位C．走共同富裕之路D．大力发展社会生产力27

．在阶级社会里，统治阶级的思想之所以在思想领域里处于

统治地位，最根本原因是()A．他们在政治上占统治地位B．

他们在经济上占有统治地位C．他们掌握了宣传机器D。他们

控制了大多数知识分子28．我国《国家公务员暂行条例》，

正式施行于()A．1995年1月1日B．1994年8月14日C．1993年10

月1日D．1993年8月14日29．凡是能直接引起法律关系产生、

变更和消灭的条件或根据称为()A．法律关系主体B．法律关

系客体C．法律事实D．法律关系内容30．在社会主义初级阶

段，公有制经济中个人收入实行按劳分配原则的直接原因

是()A．社会主义生产资料公有制B．社会主义社会的生产力

发展水平C．社会主义社会劳动的特点D．社会经济制度的要
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